



SREČANJE KOMISIJE ZA KAKOVOST

V sredo, 12. februarja 2025, smo se sestali s **Komisijo za kakovost**, kjer smo evalvirali 14. konferenco o kakovosti v višjem strokovnem izobraževanju, ki je januarja potekala na Šolskem centru Nova Gorica. Ob tem smo že začeli oblikovati koncept 15. konference, **ki bo 22. januarja 2026 potekala na Ekonomski šoli Celje, VSŠ**. Dogovorili smo se tudi o pripravi vprašalnika, s katerim bomo pridobili podatke o notranjih presojah na višjih strokovnih šolah, kar nam bo omogočilo boljši vpogled v trenutno stanje in prakse na tem področju. Še vedno ste vabljeni, da se prijavite na usposabljanje za notranje presojevalce, ki ga bo 27. marca 2025 v prostorih Ekonomske šole Celje, VSŠ, izvedel dr. Branko Škafar. Usposabljanje bo priložnost za strokovne delavce, ki izvajajo notranje presoje, da poglobijo svoje znanje in izboljšajo procese zagotavljanja kakovosti. Prijave na usposabljanje so možne [TUKAJ](#).



SREČANJE RAZVOJNE SKUPINE O INDIVIDUALNIH PRISTOPIH IN ŠTUDENTIH S POSEBNIMI

POTREBAMI

Pretekli teden je potekalo srečanje razvojne skupine **Individualni pristopi in študenti s posebnimi potrebami**, na katerem so članice skupine načrtovale aktivnosti za leto 2025. Potrjeno je, da bo posvet za študente s posebnimi potrebami potekal 15. maja 2025 na SIC Brežice, namenjen pa bo strokovnim delavcem in predavateljem, ki se pri svojem delu srečujejo s študenti z disleksijo. Ob tem je v načrtu tudi priprava vprašalnika, s katerim bomo pridobili podatke o številu študentov s posebnimi potrebami na višjih strokovnih šolah ter o načinih dela s temi študenti. Zbrani podatki bodo podlaga za pripravo smernic za prilagoditve.



SREČANJE NA REGIONALNI RAZVOJNI AGENCIJI SAVINJSKA

12. februarja 2025 smo obiskali **Regionalno razvojno agencijo Savinjska**, ki deluje na območju 31 občin in spodbuja razvoj na regionalni ravni. Na srečanju smo predstavili delovanje Skupnosti VŠŠ v regionalnem in nacionalnem okolju ter poudarili prednosti višješolskega strokovnega izobraževanja. Razpravljali smo o možnostih projektne sodelovanja in povezovanja z lokalnim gospodarstvom, predvsem na področjih trajnostnega razvoja regije, razvoja turizma in celostne prometne ureditve. Spoznali smo tudi projekt PONI Savinjska, ki ga izvaja RRA Savinjska in omogoča potencialnim podjetnikom, da v štirih mesecih razvijejo in realizirajo svojo podjetniško idejo. Program vključuje podjetniška usposabljanja, mentorstvo ter celovito podporo pri uresničevanju poslovnih načrtov. Cilj projekta, ki bo trajal do leta 2028, je, da udeleženci po zaključku usposabljanja ustanovijo lastni poslovni subjekt. Projekt PONI – Podjetno nad izzive izvajajo tudi druge regionalne razvojne agencije po Sloveniji, kar predstavlja odlično

priložnost za študente zaključnih letnikov in mlade diplomante, ki želijo uresničiti svoje podjetniške ideje.

ZBORNİK REFERATOV KONFERENCE KAKOVOST V VSŠ 2025

Na spletni strani Skupnosti VSŠ je objavljen **Zbornik referatov 14. konference o kakovosti v višjih strokovnih šolah**, ki prinaša vpogled v aktualne teme s področja višješolskega strokovnega izobraževanja. V zborniku so zbrani prispevki o izvedbi kombiniranih intenzivnih programov na Akademii, Višji strokovni šoli, o tem, kako na Višji strokovni šoli L.I.V.E. skrbijo za trajnostni razvoj ter o pomenu kakovostne priprave predavateljev in študentov na online študij na DOBI EPIS, Višji strokovni šoli Maribor. Med prispevki je tudi primer dobre prakse Višje strokovne šole za gostinstvo in turizem Maribor, kjer skozi praktično izobraževanje mlade navdušujejo za poklice gostoljubja. Vabljeni k ogledu prispevkov, ki osvetljujejo različne vidike kakovosti v višjem strokovnem izobraževanju in prispevajo k njegovemu razvoju. Zbornik je dostopen na spletni strani [TUKAJ](#).



FORESTWELL: POVEZOVANJE GOZDNEGA TURIZMA, VELNESA IN KULINARIKE

Višja strokovna šola za gostinstvo in turizem Maribor je vodilni partner v mednarodnem projektu **ForestWell**, pri katerem sodeluje še pet partnerjev iz različnih delov Evrope. Projekt je namenjen povezovanju **gozdnega turizma, velnesa in kulinarike**, kar se odraža

tudi v spletnem usposabljanju **ForestWell MOOC**. Ta ponuja vsebine o negovanju turističnih izkušenj dobrega počutja v gozdu in je dostopen vsem, ki jih tematika zanima. Na spletni strani projekta ForestWell smo pripravili tudi **virtualni sprehod po gozdu**, kjer si lahko vzamete trenutek zase in se prepustite naravi. Poleg tega smo oblikovali **poročilo**, ki ponuja jednat pregled pobude z namenom premostitve vrzeli v izobraževanju in poslovnih priložnostih, povezanih z gozdovi po vsej Evropi. Več si lahko preberete na spletni strani [TUKAJ](#).



NAPREDEK PRI PROJEKTU EVIDENCA 2.0

V preteklem tednu smo v okviru projekta **Evidenca 2.0** nadaljevali s pregledom funkcionalnosti aplikacije. Osredotočili smo se na analizo in preverjanje atributov, povezanih s področjem študentov, študijskih izpitov ter spremljanja in vodenja praktičnega izobraževanja. Naša ekipa skrbno pregleduje in testira posamezne segmente aplikacije, da zagotovimo njeno učinkovito in uporabniku prijazno delovanje. Nadaljnji koraki vključujejo optimizacijo obstoječih funkcionalnosti ter prilagoditve na podlagi pridobljenih ugotovitev.



VABILO NA ANDRAGOŠKA USPOSABLJANJA – PRIJAVE SO ODPRTE!

Andragoški center Slovenije v marcu in aprilu organizira brezplačne programe andragoškega spopolnjevanja, namenjene izobraževalcem odraslih. Usposabljanja ponujajo priložnost za krepitev kompetenc pri delu z različnimi ciljnimi skupinami ter učinkovitejše soočanje z izzivi v izobraževanju odraslih. Prijave so možne prek spletne strani Andragoškega centra Slovenije ali v portalu MOJ ACS pod razpisanimi programi. Število mest je omejeno na 20 udeležencev na posamezno delavnico, zato bomo prijave upoštevali po vrstnem redu. Ob večjem zanimanju bomo poskusili zagotoviti mesto vsaj enemu predstavniku iz posamezne organizacije. Do dogodkov in prijave lahko dostopate na strani [TUKAJ](#).

VABILO NA ANDRAGOŠKA USPOSABLJANJA



ŽIVI SVOJE SANJE,
CILJAJ VIŠJE!

NOVOSTI IN PRILOŽNOSTI V IZOBRAŽEVANJU ODRASLIH V LETU 2025

V letošnjem letu bo na področju izobraževanja odraslih veliko priložnosti za strokovno rast in povezovanje. V ospredju bodo **Tedni vseživljenjskega učenja 2025**, ki letos praznujejo 30-letnico in bodo ponudili širok nabor dogodkov po vsej Sloveniji. Pomemben bo tudi **29. Andragoški kolokvij**, ki bo osvetlil pomen mirovništva v izobraževanju. Izobraževalci bodo imeli možnost pridobiti nova znanja na področju digitalnih in hibridnih oblik izobraževanja, svetovanja za kakovost ter dela z ranljivimi skupinami. Več o dogodkih na področju izobraževanja odraslih pa lahko najdete na spletni strani [TUKAJ](#).

ANDRAGOŠKI CENTER SLOVENIJE



ŽIVI SVOJE SANJE,
CILJAJ VIŠJE!

Ne spreglejte

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, napovedujemo naslednje dogodke:

1. **Prvi prijavní rok za vpis na višje strokovne šole** (18. 2. - 18. 3. 2025)
2. **XXII. Mentorski posvet** (5. 3. 2025), organizira Višja strokovna šola za gostinstvo, velnes in turizem Bled
3. **Srečanje referentov VSŠ** (6. 3. 2025), organizira Skupnost VSŠ
4. **24. skupščina Skupnosti VSŠ** (7. 3. 2025), organizira Skupnost VSŠ, preko spleta
5. **Usposabljanje za zagotavljanje kakovosti na višjih strokovnih šolah** (27. 3. 2025), na Ekonomski šoli Celje, VSŠ
6. **Izobraževanje za karijerne svetovalce** (10. 4. 2025), na Šolskem centru Velenje, VSŠ, organizira Skupnost VSŠ
7. **Konferenca LCAMP** (13.–15. 5. 2025), organizirajo partnerji projekta LCAMP
8. **Letna konferenca EURASHE** (14. in 15. 5. 2025), organizira EURASHE
9. **Posvet za študente s posebnimi potrebami** (15. 5. 2025), organizira SIC Brežice
10. **Srečanje ravnateljcev in direktorjev VSŠ** (5. in 6. 6. 2025), organizira Skupnost VSŠ
11. **Letni posvet o višjem strokovnem izobraževanju** (12. 11. 2025), organizira Skupnost VSŠ
12. **Srečanje koordinatorjev Erasmus+** (27. 11. 2025), organizira Skupnost VSŠ
13. **15. konferenca o kakovosti** (22. 1. 2026), organizira Skupnost VSŠ

Informacije o dogodkih najdete [TUKAJ](#).



ŽIVI SVOJE SANJE, CILJAJ VIŠJE!

Copyright © 2024, Vse pravice pridržane.

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijavili preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

Naš naslov:
Skupnost VSŠ
Mariborska cesta 2
3000 Celje
Slovenia

Se želite odjaviti od prejemanja e-novic?
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).
